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KAKO VAM OVA 
KNJIGA MOŽE KORISTITI

Ova je knjiga zamišljena kao vrlo uporabljiva. Namijenjena je muš
karcima i ženama kojima je novac nasušna potreba i koji nastoje 
ostvariti svoje pravo na bogatstvo koje je život spremio za njih.

Namijenjena je onim muškarcima i ženama koji žele brze re
zultate i koji su spremni primijeniti jednostavne, praktične teh
nike podrobno objašnjene u ovoj knjizi. Na stranicama koje slije
de pronaći ćete osobite pojedinosti i opise tehnika koje treba pri
mijeniti da bi bogatstvo postalo vaš uobičajeni način života.

S osnovnim zakonima uma objašnjenima u ovoj knjizi može
te se suglasiti jednako kao što biste prihvatili tvrdnje vezane za 
zakone i načela elektriciteta ili matematike onako kako su ih ob
javili Edison ili Einstein, i primjenjujući ih ostvariti jednako točne 
i pouzdane rezultate.

Pišući ovu knjigu, usredotočio sam se na jasnoću i jednostav
nost stila tako da bi je mogao razumjeti i svaki dječak od dvana
est godina te primijeniti ovdje iznesene tehnike.

Sve životne priče iznesene u ovoj knjizi priče su muškaraca i 
žena koji su se obogatili koristeći ovdje opisane mentalne i du
hovne zakone, a, koliko mi je poznato, ti ljudi pripadaju svim 
vjerama. Štoviše, pripadnici su svih razina društvene ljestvice, a 
njihovi načini zarađivanja vrlo su raznovrsni. Svi su ti ljudi na
gomilali bogatstvo razmišljajući na određeni način i pravilno ko
risteći moć svojega podsvjesnog uma.



Slijedi nekoliko primjera iz ove knjige:

• Kako je prodavač za godinu dana povećao svoj godišnji pri
hod sa 5 000 na 50 000 $.

• Kako mnogi ljudi, uz izvanredne rezultate, koriste čarobnu 
formulu za plaćanje računa.

• Kako je poduzetnik iz Los Angelesa primijenio formulu od 
milijun dolara i s činovničkog posla prešao na upravljanje 
lancem prodavaonica vrijednim milijune dolara.

• Kako je stolar, koji je obavljao povremene poslove, postao 
graditelj nebodera i zgmuo golemo bogatstvo.

• Kako je siromašan čovjek primijenio tri posebna koraka do 
bogatstva, a zatim velikim skokovima napredovao u svim 
područjima.

• Začudna i uzbudljiva priča o tome kako je imućan rudar pre
nio zamisao bogatstva svojem sinu, koji je danas glasoviti ki
rurg, te činjenicu da njegova priča nudi ključ za ostvarenje 
bogatstva.

• Kako je gospodin Tyng primijenio učenja Istine i stvorio 
multimilijunsku korporaciju. Formulu za svoje bogatstvo 
uzeo je iz Biblije i dokazao da djeluje.

• Kako pjesnici, pisci, umjetnici, znanstvenici i poduzetnici cr
pe bogatstvo iz beskonačnih riznica u sebi.

• Kako desetogodišnjak neprestano prima novčane darove ka
mo god pošao.

• Kako postati bogat znanjem o mentalnim i duhovnim zako
nima shvaćajući da će vam biti pružena sva opipljiva dobra 
onostranog života.
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Živjeti ispunjen i sretan život nije moguće ako niste bogati! 
Postupku bogaćenja može se pristupiti logički i znanstveno, a ako 
želite ubirati plodove sretnog i uspješnog života u obilju, trebali 
biste neprestano iznova proučavati ovu knjigu. Učinite točno 
onako kako vam savjetuje i otvorit ćete vrata uzvišenijeg, boljeg, 
sretnijeg, bogatijeg i plemenitijeg života.

Na ovoj stranici zajedno krećemo na putovanje prema život
nom obilju ovdje i sada.
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PRVO POGLAVLJE 

RIZNICA BESKONAČNOSTI

Biblija kaže: Ja sam došao da ovce imaju život i da ga imaju u izobilju. 
(Evanđelje po Ivanu 10:10)

Vi ste ovdje da biste vodili ispunjen i sretan život, da biste 
slavili Boga i uživali u Njemu zauvijek. Sva duhovna, mentalna i 
materijalna bogatstva Svemira Božji su darovi, dobri sami po se
bi i primjereni za dobru uporabu.

Bog je darovatelj i dar; čovjek je onaj koji prima. Bog prebiva 
u čovjeku, a to znači da je riznica beskonačnog bogatstva u vama 
i posvuda oko vas. Proučavajući zakone uma, iz te beskonačne 
riznice u sebi možete izvući sve što vam je potrebno da biste živ
jeli uzvišeno, radosno i u obilju.

VAŠE PRAVO DA BUDETE BOGATI

Rođeni ste da budete bogati. Bogatite se korištenjem bogomda
nih sposobnosti i usklađujući se s Beskonačnim, a kako vaš um 
postaje plodniji i pun dobrih zamisli, i vaš će rad biti sve plodo
nosniji i donositi vam sve vrste materijalnog bogatstva. Osjećaj



jedinstva s Bogom u vašem srcu jest ono što vas čini bogatim, a 
bogati ste primjereno vašemu mentalnom stajalištu i vjeri u sva 
dobra. Slobodni ste uživati sva bogatstva Beskonačnoga -  unu
trašnja i vanjska.

Siromaštvo ne podrazumijeva nikakvu krjepost. Ono je za
pravo mentalna bolest i treba je iskorijeniti s lica Zemlje. Vi ste 
ovdje da biste pronašli svoje istinsko mjesto u životu i da biste 
svijetu davali svoje talente. Ovdje ste da biste rasli i razvijali se 
na veličanstven način, u skladu s Bogomdanim potencijalom te 
da biste stvorili duhovno, mentalno i materijalno bogatstvo koje 
će blagosloviti čovječanstvo na bezbroj načina. Naučite kako uvi
jek biti okruženi ljepotom i raskoši i prepoznajte svoje neotuđivo 
pravo na život, slobodu i duševni mir.

Vaše je Božansko pravo ostvarivati, otkrivati, iskazivati i iz
ražavati moć, sklad i bogatstvo Beskonačnoga.

ZNANOST O BOGAĆENJU
Ovo je svemir reda i zakona i sva se naša iskustva, okolnosti i do
gađaji zbivaju prema određenim načelima. Sve ima svoj točno 
određeni zakon uzroka i posljedice. Znanost o bogaćenju temelji 
se na zakonu vjerovanja. Sve je moguće onomu koji vjeruje. (Evanđe
lje po Marku 9:23) Zakon života je zakon vjerovanja. Vjerovati 
znači iskreno prihvatiti nešto kao istinito. Vjerujte u život obilja, 
sreće i uspjeha, živite u radosnom iščekivanju najboljega i najbo
lje će vam neizostavno doći. Čovjekovo je vjerovanje ono što čini 
razliku između obilja i siromaštva, uspjeha i neuspjeha te izme
đu zdravlja i bolesti. Kozmički je zakon da određene misli uvijek 
polučuju primjerene učinke; prema tome, tko odlučno zahtijeva bo
gatstva Beskonačnoga, dobit će ih.
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ROĐENI STE DA BUDETE BOGATI

Utiđeni ste potpuno opremljeni za ispunjen, sretan i uspješan ži
vot. Rođeni ste da pobijedite, osvojite, da se uzdignete iznad svih 
prepreka i da iskazujete sjaj i ljepotu u sebi. Sve moći, vrline, zna- 
f'itjke i osobitosti Boga su u vama. Vaš život je Božji život, a taj je 
#ivot vaš život sada. Bog je uvijek uspješan u svim svojim poth
vatima, bez obzira na to je li riječ o stablu ili svemiru. Vi ste jedno 
r t  Beskonačnim i ne možete promašiti uspjeh.

Vi niste ovdje da biste zarađivali za puko preživljavanje. Ži
vot ste primili na dar. Ovdje ste da biste izražavali život i da biste 
pomoću uma, tijela i duše ostvarivali svoje skrivene talente. Vaše 
*e!je za zdravljem, obiljem, srećom, mirom i primjerenim mje- 
Utom u svijetu predstavljaju nagone, poticaje i upute Beskonač
nog Života koji se nastoji izraziti kroz vas. Poželite odmah pot
puno iskoristiti svoje potencijale!

TRI KORAKA 
DO BOGATSTVA JEDNOG PODUZETNIKA

Moj poslovni prijatelj s Beverly Hillsa rekao mi je u svojoj proda
vaonici: »Moj je brat u istom poslu kao i ja, tek tri vilice dalje, a on 
uspješno posluje i valja se u bogatstvu. Nedavno je uposlio još 
dva prodavača. Pa ipak, ja ne mogu sastaviti kraj s krajem. Pro
blem nije u okružju ili robi; problem mora biti u meni!«

Odvratio sam mu da bogaćenje i napredovanje u životu nisu 
pitanja određenog posla ili lokacije, da se bogatstvo nalazi u čo
vjekovu vunu te da neki vrlo talentirani ljudi ostaju siromašni i 
frustrirani, a drugi, s vrlo malo talenta ili naobrazbe, ostvaruju 
napredak koji nisu niti sanjali. Ispričao sam mu o tri koraka do 
nepresušnog bogatstva.



Slijedio je ta tri koraka i znatno napredovao:
Prvi korak: Nikada ne izriči negativnu tvrdnju o financijama po

put: »Ne mogu platiti stanarinu«, »Ne mogu sastaviti kraj s 
krajem«, »Posao ide vrlo loše«, »Ne mogu platiti račune« i 
tako dalje. Čim vam se u timu pojavi negativna misao: »Ne 
m ogu...« , umjesto toga potvrdite: »Ja sam jedno s Beskonač
nom riznicom u sebi i sve su moje potrebe sada zadovolje
ne.« Možda će to biti potrebno učiniti i pedeset puta u jed
nom satu, ali budite ustrajni i negativne će vas misli prestati 
mučiti.

Drugi korak: Stvorite naviku tijekom dana uvjetovati svoj um za 
bogatstva Beskonačnoga potvrđujući: »Bog je uvijek prisut
na pomoć u nevolji« i »Bog je trenutan i neposredan izvor 
potpore. On mi nudi sve zamisli koje su mi potrebne u sva
kom trenutku vremena i u svakoj točki u prostoru.«

Treći korak: Uspavljujte se svake večeri ponavljajući ovu veliku is
tinu: »Zauvijek sam zahvalan za Božje obilje koje je uvijek 
vrijedno, uvijek prisutno, nepromjenjivo i vječno.«

Taj je poduzetnik vjerno slijedio taj duhovni naputak i napredo
vao velikim koracima. Na njegovu radnom stolu uokviren stoji 
sljedeći navod iz Biblije: Nek se uzraduje pustinja, zemlja sasušena, 
neka kliče stepa, nek ljiljan procvjeta. (Izaija 35:1)

Nedavno mi je rekao: »Moj je um bio pustinja i stepa. U nje
mu nije raslo ništa osim korova neznanja, straha, samopodcjenji- 
vanja i osjećaja bezvrijednosti. Sada sam na putu prema pobjedi, 
postignuću i blagostanju.«

18



OBILJE MOGUĆNOSTI

Danas živite u svemirskom dobu, dobu supermlažnjaka, elektro
nike, svemirskih putovanja i bezbrojnih izuma i otkrića u podru
čju znanosti, umjetnosti, medicine i industrije. Na primjer, pod
ručje računalne tehnologije i elektronike još je u povojima, ali po
duzetništvu nudi široko područje djelovanja; zatim zračni pro
met -  čak i prema drugim planetima -  nesumnjivo postaje gole
ma industrija omogućujući zapošljavanje bezbrojnih tisuća, a 
možda i milijima ljudi širom svijeta.

Muškarcima i ženama koji su spremni prestati plivati protiv 
struje i krenuti u njezinu smjeru, nudi se obilje mogućnosti. Za
kon bogatstva isti je za vas kao i za ostale.

Govorilo se da bi količina voća koja svake godine u tropskim 
područjima padne na zemlju i istrune, prehranila cijeli svijet. Pri
roda je velikodušna, rasipna i izdašna. Nestašica i neimaština s 
kojima se čovjek suočava proizlaze iz njegova pogrešnog raspo
ređivanja i zlouporabe darežljivosti prirode. Osvrnite se na gra
đevinske sirovine ovdje u Sjedinjenim Američkim Državama. 
Dovoljno je trupaca, kamena, cementa, čelika i drugih sirovina 
da se izgradi palača za svakog čovjeka u ovoj zemlji. Dovoljno je 
sirovina da se sve žene odjenu kao kraljice, a svi muškarci kao 
kraljevi!

Vidljiva je potpora za sve namjere i svrhe neiscrpna. Vi znate 
da je Beskonačan izvor nepresušan. To je vrelo koje nikada ne 
presušuje. Sve je u svemiru stvoreno od jedne univerzalne, prvo
bitne tvari. Jedina razlika između bakra, olova, zlata, srebra, dr- 
veta, kamena ili sata na vašem zapešću jesu broj i brzina kretanja 
elektrona koji kruže oko jezgre atoma. Cijeli svijet i sve u njemu 
stvoreno je od univerzalne prvobitne tvari.
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Beskonačna riznica zamisli u vama nikada ne osiromašuje. 
Ako je čovjeku potrebno zlato ili srebro, može ga sintetički nači
niti od već postojećih elemenata. Beskonačna Inteligencija odgo
vara na vaše potrebe, a Njezina je nepromjenjiva priroda poveća
vati Se i pronalaziti potpuniji izraz kroz vas.

U SEBI JE NAŠLA BOGATSTVO

Žena koja svakog jutra sluša moju radioemisiju, napisala mi je 
pismo u kojem je stajalo: »Računi se gomilaju; ja sam nezaposle
na. Imam troje djece i nimalo novca. Što mi je činiti?«

Predložio sam joj da se opusti i zgusne zamisao svojih potre
ba u kratku rečenicu: »Bog sada podmiruje sve moje potrebe.« Te 
su riječi za nju značile ostvarenje svih njezinih želja kao što su 
plaćeni računi, novo radno mjesto, dom, suprug, hrana i odjeća 
za djecu te velika količina novca.

Tu je rečenicu neprestano ponavljala poput uspavanke. Sva
ki put kada bi potvrdila: »Bog sada podmiruje sve moje potrebe«, 
obuzeo bi je osjećaj topline i mira sve dok nije dosegnula točku 
uvjerenosti i osjetila stvarnost svoje tvrdnje.

Ta je žena ubrzo ostvarila zapanjujuće rezultate! Njezina se
stra, koju nije vidjela petnaest godina, došla joj je u posjet iz Aus
tralije i dala joj 5 000 dolara gotovine, a uz to i mnoge druge daro
ve. Zatim se zaposlila kao tajnica kod jednog liječnika i za mjesec 
dana se udala za njega; danas je beskrajno sretna. Načini na koje 
Beskonačno djeluje zaista nadilaze naše poimanje! Ta je žena ui
stinu pronašla riznicu bogatstva u sebi.
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SIROMAŠTVO JE BOLEST

Holest označuje izostanak ugode, ravnoteže i sklada. Osvrnite se 
oko sebe i opazit ćete ljude svih zanimanja, svih poslova i profe- 
Nija koji se bogate i ostvaruju svoje životne ciljeve, a drugi, koji ži
ve u njihovoj blizini, unatoč istoj profesiji i poslu ostaju siromaš
ni, loše odjeveni i neuhranjeni.

Da ste fizički bolesni, posjetili biste svojeg liječnika i obavili 
pregled da biste odmah popravili to stanje. Bez obzira na to koli
ko ste možda siromašni, steknete li naviku razmišljanja o bogat
stvu, napredovanju, širenju i razvoju, automatski ćete primati is- 
cjeljujući odgovor od svojega podsvjesnog uma, a vaša će sreća 
biti beskonačno umnožena i uvećana na bezbroj načina.

Možete, međutim, biti u dugovima i ne posjedovati novac, 
utjecaj ili materijalnu imovinu; ali, počnete li potvrđivati: »Božje 
obilje kruži mojim životom i uvijek postoji Božanski višak«, u va
šem će se životu uskoro dogoditi čuda!

»TO JE ČUDO!«

Dok sam pisao ovo prvo poglavlje knjige koju držite u ruci, naz
vala me je starija žena i rekla: »To je čudo!« Ona i njezin suprug 
primali su vrlo malene mirovine i jedva sastavljali kraj s krajem. 
Preporučio sam joj sljedeću, posebnu molitvu: »Božje obilje kruži 
mojim životom. Njegovo mi obilje pritječe u bujicama, a ja zah
valjujem za sva dobra i za sve Božje bogatstvo.«

Nastavila je ponavljati tu molitvu svjesno i s osjećajem mno
go puta tijekom dana, a nakon dva tjedna neki je čovjek pozvo
nio na njezina vrata (ona je rekla da se pojavio »iz vedra neba«) i 
upitao je za komad zemlje usred pustinje koji je posjedovala.
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Tamo nije bilo kuća ni vode -  samo šikara i kaktusi. Godinama ga 
je pokušavala prodati, no nitko ga nije želio ni pogledati. Taj je 
čovjek rekao: »Naša kompanija tamo želi postaviti trafostanicu 
za potrebe obližnjega gradilišta.«

Za taj, navodno, bezvrijedan komad zemlje dali su joj 10 000 
dolara. To nije bilo čudo; bio je to odgovor njezina podsvjesnog 
uma na njezin zahtjev. Njegovi beskonačni načini djelovanja na
dilaze poimanje.1

VI MOŽETE OSTVARITI BOGATSTVO

Misao je jedina neopipljiva i nevidljiva sila koje ste svjesni. Sto god 
mislite, nastoji se očitovati u vašem životu, ako tu misao ne po
ništite suprotnom mišlju. Vaša misao može nedvojbeno i pouz
dano, putem vašega podsvjesnog uma, za vas stvoriti opipljivo 
bogatstvo.

Vaš podsvjesni um djeluje u skladu s vašom misli. Razmiš
ljate li o siromaštvu, postat ćete siromašni -  bez obzira na to koli
ko ste sada možda bogati. Steknete li naviku razmišljanja o bo
gatstvu, duhovnom, mentalnom i materijalnom, morate postati 
bogati u skladu sa zakonom odgovarajućeg odnosa. Drugim rije
čima, kada mislite: »Obilje je moje sada«, i ostanete vjerni toj za
misli, vaš će podsvjesni um odgovoriti privlačeći vam obilje na 
svim područjima u skladu s prirodom vašega misaonog života.

Sve tvorevine -  građevine, zgrade, gradovi i naprave svih 
vrsta, uključujući tvorevine i procese čovjeka jednako kao i priro
de -  proizašle su iz nevidljive riznice istovjetne onoj koja se nala
zi u vama. Kada pomislite ustati sa stolca, vi činite taj pokret.

1 Vidi Moć vaše podsvijesti, Josepha Murphyja, izd. V.B.Z. 2000. god.



Znanstvenici su razmišljali o projiciranju zvukova i slika u vaš 
tlom; rezultat je televizija. Elektronički impulsi pretvoreni su u 
filiku, zvuk, glazbu itd. Vi doista živite u »misaonom svijetu«.

Beskonačna Prisutnost razmišljala je o svijetu, a Univerzalni 
je Um djelovao u skladu s tom mišlju i preuzeo oblik fizičkog, di
namičkog univerzuma zajedno s njegovim sustavom zvijezda, 
sunaca, mjeseca i beskrajnih galaksija u svemiru. Sve je to tvore
vina Beskonačnog Mislioca koji misli sustavno, matematički i s 
potpunom točnošću.

Pjesnik Joyce Kilmer je rekao: »Samo Bog može stvoriti sta
blo.« Stvarajući stablo, bez obzira na to je li riječ o hrastu, jabuci 
ili bilo čemu drugomu, Beskonačni Mislilac razmišlja o stablu, a 
Univerzalni Um pokreće sile koje stvaraju sva stabla u skladu s 
njihovom prirodom kako ju je odredilo načelo rasta, nepromje
njivo u svoj Prirodi.

VRHOVNI ZAKON PRIVLAČENJA

Prije nekoliko mjeseci jedan mi je čovjek pokazao izum strojarske 
prirode i rekao: »Potreban mi je novac da ga promaknem -  mno
go novca.«

Objasnio sam mu da postoji zakon privlačenja koji će mu 
osigurati sve što mu je potrebno za ostvarenje njegova sna. Pred
ložio sam mu da počne redovito mentalno tvrditi: »Beskonačna 
Inteligencija u mojemu podsvjesnom umu privlači k meni savr
šenu tvrtku koja će proizvoditi, promicati i prodavati moj izum. 
Obostrano zadovoljstvo, sklad i Božansko suglasje blagoslivljaju 
sve uključene.« Ta je tvrdnja postala njegova uobičajena molitva.

Njegova je podsvijest prionula poslu i ubrzo nakon toga, u ka
zalištu Wilshire Ebell u Los Angelesu gdje sam držao predavanje,



upoznao je uglednog poduzetnika. Taj je poduzetnik financirao 
izum i sklopio ugovore s prikladnim strankama kako bi ga se što 
bolje iskoristilo. Nedavno mi je rekao da će to biti legendaran 
proizvod revolucionarne prirode s neograničenim mogućnosti
ma zarade.

Taj primjer zorno prikazuje zakon privlačenja i, kao što sub
jektivna mudrost sjemenke privlači sve što joj je potrebno da bi 
sebi omogućila rast, tako i čovjek može svjesno privući mudrost i 
zamisli nužne za sazrijevanje njegovih ideala i ciljeva za stvara
nje obilja.

Upamtite: sve ljudske tvorevine i oblici te sve što čovjek st
vara prvo mora zaživjeti u njegovu misaonom svijetu; on ne mo
že oblikovati ili stvoriti nešto dok nije stvorio misao o tome. I na 
kraju, misao upravlja svijetom

SAŽETAK PRVOG POGLAVLJA

RAZMIŠLJAJTE I STJEČITE BOGATSTVO

1. Koristite se zakonima uma i iz beskonačne riznice u sebi i uz
mite sve što vam je potrebno da biste živjeli uzvišen i uspje
šan život.

2. Rođeni ste da budete bogati i ovdje ste da biste živjeli ispu
njen i sretan život. Bog želi da budete sretni.

3. U svemu postoji točno određen zakon uzroka i posljedice. 
Vjerujte u Božje obilje i primit ćete ga. Onako vam je kako 
vjerujete.
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4. Bog je uvijek uspješan u svim Svojim pothvatima. Vi ste je
dno s Bogom i, prema tome, ne možete promašiti. Rođeni ste 
da pobjeđujete.

5. Sve bogatstvo proizlazi izum a. Vaše mentalno stajalište od
ređuje obilje ili siromaštvo. Mislite o bogatstvu i bogatstvo 
će uslijediti; mislite o siromaštvu i siromaštvo će uslijediti.

6. Ponuđeno vam je obilje mogućnosti. Uskladite se sa život
nom strujom i prestanite plivati u suprotnom smjeru. U va
šem se timu nalazi beskonačno mnogo zamisli, vaša nova 
zamisao može vrijediti 50 000 dolara.

7. Čudesan način da ostvarite pristup beskonačnoj riznici u se
bi jest potvrđivanje: »Bog sada podmiruje sve moje potrebe.« 
Budete li tako molili, događat će se čuda.

8. Siromaštvo je mentalna bolest. Odvažno potvrdite: »Božje 
obilje kruži mojim životom i uvijek postoji Božanski višak.«

9. Vaš podsvjesni um, riznica blaga, odgovara na vaše iskrene 
misli na načine koje ne poznajete.

10. Misao je jedina nematerijalna i nevidljiva sila koje ste svje
sni. Vaša misao nedvojbeno i pouzdano može za vas stvoriti 
bogatstvo.

11. Zakon privlačenja privlači vam sve što vam je potrebno u 
skladu s prirodom vašega misaonog života. Vaše okružje i fi
nancijsko stanje savršen su odraz vašega uobičajenog razmi
šljanja. Misao upravlja svijetom.



DRUGO POGLAVLJE

BOGATSTVO 
JE POSVUDA OKO VAS

Biblija kaže: ... Puna je zemlja dobrote Jahvine. (Psalmi 33:5) Bogat
stvo je posvuda oko vas zbog jednostavnog razloga što je Božan
ska Prisutnost, iako nevidljiva, sveprisutna ili nalazi se posvuda.

To je poput zraka koji nas okružuje: nema nestašice. Svaki 
čovjek može udahnuti koliko god želi i ipak ostaje još beskona
čno mnogo zraka. Tu Prisutnost možete usporediti s oceanom. U 
ocean možete ući s napršnjakom i uzeti upravo toliko vode, ili 
možete ući s kantom i napuniti je; ocean ne mari za to, a i ostalo je 
još mnogo vode.

Ta Prisutnost je beskonačan život; drugi život ne postoji. Ta 
je Prisutnost i beskonačna tvar jednako kao što su i vaše misli i 
osjećaji tvar koja je u pozadini svega što jeste, posjedujete i činite.

Vaše svjesno jedinstvo s tom Prisutnošću nadilazi svaki osje
ćaj uskraćenosti ili nestašice jer ta je Prisutnost punoća života, vre
lo života iz kojega izviru svi blagoslovi i koja podmiruje potrebe 
svega što postoji. Svega ima u izobilju jednako kao i mnoštva mo
gućnosti za čovjeka koji je spreman uskladiti se s Beskonačnim i
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razmišljati u širokim razmjerima. On će dobiti odgovor od Pri
sutnosti i pomoću njega ostvariti svako dobro u svojemu nepo
srednom okružju.

Bogu je ugodno darovati vam kraljevstvo zdravlja, sreće, mi
ra, radosti i izobilja materijalnih dobara.

SVEGA JE DOVOLJNO

Započnite odmah jasno uviđati da je stvaralačka moć u vama ne
ograničena-, prema tome, nema nikakva razloga za ograničavanje 
opsega u kojemu ćete uživati i doživljavati ono što možete ostva
riti pomoću te moći. Vi crpite iz Beskonačnog izvora i ne trebate 
brinuti o tome da ćete uzeti više od onoga što vam pripada jer je 
beskonačna riznica nepresušna i vječna, ista jučer, danas i zauvi
jek.

Čovjekov veliki propust jest nespoznavanje istinskog bogat
stva u sebi i promatranje vanjskih proizvoda, imovine i uvjeta kao 
istinskog bogatstva, umjesto stvaralačke moći svojeg uma.

Upamtite: ne postoje ograničenja onomu što možete uzeti iz 
beskonačne riznice. Vaše istinsko bogatstvo sastoji se od poisto- 
vjećenja s izvorom obilja i veličanstvenog bogatstva. Razmišljajte 
raskošno, odnosno, razmišljajte u širokim razmjerima, razmi
šljajte velikodušno i nesputano i otkrit ćete da vam dobro pritječe 
sa svih strana u obliku novca i bezbroj drugih stvari od kojih sve 
predstavljaju različita lica bogatstva.

Svemoćnost je u vama; prema tome, na raspolaganju vam je 
mnogo moći. Beskrajan mir, bezgranična radost i potpun sklad 
zajedno s beskonačnim mnoštvom zamisli o uspjehu, širenju, usa
vršavanju, napredovanju i stvaralaštvu na svim područjima, na 
raspolaganju su u beskonačnomu mnoštvu oblika čovjeku koji se
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